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令和４年４月     真鶴町教育委員会定例会     会議録 

 

期   間：    令和４年４月25日（月）   午後４時30分より 

 

場   所：    真鶴町民センター 第２会議室 

 

出 席 者：    纐纈 教育長、瀧本 委員（教育長職務代理者）、 

草柳 委員、松野 委員、岡田 委員、 

   小野 教育課長、 

大竹 課長補佐兼社会教育係長、青木 教育総務係長、 

書記：小澤 主任主事 

 

欠 席 者：    なし 

 

傍 聴 者：    なし 

 

議事 

１ 教育長のあいさつ 

 

２ 議題 

協議事項 

   

（１） 教育委員会各種委員の選任について 

 

３ 報告事項 

 

     〇学校教育関係について 

     〇社会教育・生涯学習関係について 
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纐纈教育長：  それでは定刻となりましたのでただいまより４月の教育委員会定例

会を開催いたします。 

改めまして皆さんこんにちは。 

４月１日付で真鶴町の教育長を拝命いたしました纐纈
こうけつ

と申します。

よろしくお願いいたします。 

私、小学校も中学校も学校の方で真鶴町に勤めたことはないんです

が、今から十六、七年前、社会教育主事として、当時の生涯学習課の

方で２年間だけですがお仕事をさせていただきました。そのときの印

象というか、とっても楽しくて、本当にいい町だなっていう印象を持

っています。３月まで学校の方におりましたので、４月から子どもの

顔が見られないのはちょっと寂しいんですけれど、なんとか慣れて、

真鶴町の教育行政を進められるように頑張っていきたいと思っており

ます。委員の皆様、先輩方がたくさんいらっしゃるので、本当に気づ

いたことは遠慮なくいろいろアドバイスを送っていただければありが

たいと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは今日の議題でございます。協議事項が１点あります。教育

委員会各種委員の選任についてということで、事務局よろしくお願い

します。 

 

大竹課長：  それでは私の方から説明をさせていただきます。社会教育に係ると 

補佐兼係長 ころの各種委員の選任についてお諮りをいたします。 

資料１をご覧ください。令和４年３月31日付で当町の社会教育委

員。２枚目になります、文化財審議委員。３枚目に行きますと青少年

指導員。４枚目のスポーツ推進委員が３月31日付をもって任期満了と

なりました。その関係で本来であれば３月の定例会に諮らなければな

らない案件でしたが、大変申し訳ございませんが４月の定例会に諮る

かたちとなってしまったことをお詫び申し上げます。 

それでは、まず社会教育委員から説明をさせていただきます。定数 

12名ですが、今年度９名で活動をしたいと考えております。奥津秀隆

さん、吉村貞雄さん、遠藤恵子さん、古川昌子さん 野﨑玲子さん 

青木麻里子さん 柳正さんは再任です。新任の方が２名。澤田薫さん
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は真鶴に新しく越された方で、 IT 関連、そしてベンチャー企業の立

ち上げのお仕事をされておりまして、そういった観点から社会教育の

部分に非常に興味があるということでお話を受けまして、ぜひ委員に

というふうに考え、今回、社会教育委員としてお名前を挙げさせてい

ただきました。 

また、４月１日付でまなづる小学校の校長先生に就任をされました

露木寛子先生が、真鶴町校長会の会長にあたられるということで、新

任という形で今回挙げさせていただいております。再任の方々が７

名、新任の方が２名という形でスタートをしてまいりたいというふう

に考えております。よろしくお願いいたします。 

２枚目の資料をご覧ください。続きまして文化財審議委員の選任に

ついてです。 

川口仁齊さん、三木宏さん、平井倫行さん、３名につきましては再

任でございます。 

３月31日付けで前任の方の小野間松男先生が、退任をされたいとい

う申し出がありました関係で、退任をされました。その関係で後任と

して小関雅則さんを新任でお迎えして、４人で活動をして参りたいと

いうふうに考えております。よろしくお願いいたします。 

続きまして３枚目でございます。青少年指導員でございます。 

向笠伸一さん、遠藤功さん、小澤美帆さん、酒井聡美さん、安雲千明

さん、草柳采音さん、渡邉晃太さん、露木一大さん、菊原慶太さん、

朝倉嘉勇さん、10名全員が再任でございます。 

昨年度までは、ここに、大貫公恵さんが加わっておりましたが、お

子様がお生まれになってそちらのお世話に専念したいということで、

３月31日付で退任の申し出がございましたので、今年度は10名でスタ

ートを切ってまいりたいというふうに思っております。定数が12名で

ございます。もし皆様方委員の皆様の中から青少年指導員にという方

がいらっしゃれば、ご紹介をいただければというふうに考えておりま

す。 

よろしくお願いいたします。 

最後に４枚目になります。スポーツ推進委員でございます。 
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小野新三さん、星野和義さん、矢野正美さん、遠藤雅子さん、小田

立二さん、高橋輝和さん、村田直隆さん、青木成美さんの８名。全員

が再任でございます。昨年度までは、こちらもう１名秋津さんという

方がスポーツ推進委員に加わってくださっていましたが、お引越しを

されるということで今回退任の申し出がありました関係で、今年度は

８名の体制でスタートしてまいりたいというふうに考えております。 

こちらも定数12名でございますので委員の皆様からどなたかの推薦が

あれば事務局にお知らせいただきたいというふうに考えております。

簡単ではございますが、説明は以上です。よろしくお願いいたしま

す。 

 

纐纈教育長：  ありがとうございます。 

ただいまの事務局の説明について何かご質問ご意見があるでしょう

か。 

 

瀧本委員：   はい。今までも同じだったと思うんですけど、今日気がついたの

で。４枚の名簿の中で一番上は住所と電話番号が入ってなくて、それ

以外が入っていますが、それは、無くなってくる方向なのかというこ

とで。 

 

大竹課長：   よろしいですか。 

補佐兼係長   無くす方向で、情報が漏れないように心がけてまいりたいというふ

うに思います。よろしくお願いします。 

 

纐纈教育長：  今後は住所、電話番号は載せないという方向で、今進めているとい

うことでいいですか。 

 

大竹課長：   はい。お願いします。 

補佐兼係長 
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纐纈教育長：  他にはいかがでしょうか。特にないようでしたら採決に移りたいと

思いますがよろしいですか。 

それでは、教育委員会各種委員の選任について賛成の方は挙手をお

願いいたします。 

                                     

全委員：   （挙手） 

 

纐纈教育長：  ありがとうございます。それでは決定ということでいきたいと思い

ます。 

続きまして報告事項の方に移りたいと思います。事務局の方からよ

ろしくお願いします。 

 

小野課長：   では私の方からまず学校教育関係を主に報告させていただきたいと

思います。４月の事業計画の方をお願いします。 

４月１日、転任採用等教職員の辞令交付式を行いました。続きまし

て４月５日火曜日は、小中学校の入学式、１学期始業式でした。小中

学校各31名ずつ入学しました。 

６日校長会。そして新任臨任及び会計年度任用職員の不祥事防止研

修会、例年行っているものです。７日幼稚園の入園式。８名が入園し

ました。１学期の始業式です。 

４月19日火曜日には、全国学力学習状況調査が実施されました。 

28日の木曜日は合同引き渡し訓練ということで、幼稚園、保育園も

含めて小中学校で、午後２時に震災が発生したというのを想定しての

保護者による引き渡し訓練です。 

また同日には幼小中の一貫教育合同研究会全体会も行われる予定で

す。 

裏面をお願いします。５月の事業計画です。 

こちらにつきまして、資料には記載がないんですが、５月16日の月

曜日から18日水曜日にかけて、真鶴中学校の修学旅行を予定しており

ます。小学校については、18日、19日の水木曜日に、それぞれ京都方
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面、日光方面に行く予定です。こちらについては中学校はもう、実施

予定ということで確定しています。 

小学校は、おそらく今日か明日、正式に決まると思います。キャン

セルがきく３週間前ということで、その判断を最終的にするところで

す。 

そして23日月曜日は５月の教育委員会定例会の予定となっておりま

す。 

学校教育関係は以上です。 

 

纐纈教育長：  それでは社会教育をお願いします 

 

大竹課長：   はい。それでは社会教育、公民館、美術館、博物館、図書館関係を 

補佐兼係長  お願いいたします。真鶴町教育委員会の事業計画に基づいて説明をさ

せていただきます。 

４月１日から博物館で「知られざる真鶴の海2022」と題して写真展

がスタートし、６月28日まで開催をいたします。この写真展は今回で

５回目で、真鶴を訪れるダイバーの方々から海中写真をご提供いただ

き開催しております。普段は見られない真鶴の海の中の様子を窺い知

ることができる写真でございますので、委員の皆様もお時間がござい

ましたらぜひともご覧ください。４月３日と17日には博物館で海のミ

ュージアムとして、磯の生物観察会を実施する予定でしたが、天候の

関係で４月３日は座学のみ行いました。４月３日は７名の参加がござ

いました。 

17日は無事に開催をすることができ、21名の参加をいただきまし

た。 

生物を探すために岩場の間を一緒に覗き込む親子の姿がとても印象

的でした。４月６日から町民センターで古地図・絵地図展が、４月９

日からは民俗資料館で端午の節句展がそれぞれスタートしておりま

す。 

４月９日、17日、23日と、美術館学芸員が展示作品等を解説するギ

ャラリートークを開催いたしました。９日と17日にはそれぞれ６名の
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参加がございましたが、23日は残念ながら参加者はございませんでし

た。 

４月13日にはまなづる図書館で使用する図書館システムの選考委員

会を開催し、現在使用している三菱電機ITソリューションズのシステ

ムを引き続き使用することが決定しております。 

４月16日には図書館事業のおはなし会が情報センターで開催されま

した。親子連れを中心に26名の参加があり、参加者は楽しみにしてい

たのか、嬉しそうにお話に聞き入っておりました。 

４月19日には託児ボランティアの会が総会を開催し今年度の活動を

スタートしております。 

４月22日には放課後子どもいきいきクラブ運営委員会を開催し、今

年度の運営方針や、１学期のプログラムなどを協議いたしました。 

４月26日に記載のある青少年指導員協議会の定例会は、都合により

５月17日に延期をいたします。 

また、欄外に記載のあるスポーツ推進委員連絡協議会の定例会は今

週の木曜日、４月28日に開催予定でございます。 

裏面をお願いいたします。 

５月１日、５日、15日、21日に博物館事業として、磯の生物観察を

内容とした海のミュージアムを開催いたします。 

また美術館では14日、28日にギャラリートークを予定しておりま

す。 

５月10日には、自治会教育部会・生涯学習実践委員との打ち合わせ

会が予定されており、前期の成人学級の内容などを協議いたします。 

５月13日、20日にはそれぞれ文化団体連盟の役員会と総会が予定さ

れておりまして、町民文化祭に向けた動きがスタートいたします。 

先ほど申し上げた通り５月17日には青少年指導員協議会の定例会

が、また５月18日には社会教育委員会議が予定されており、それぞれ

の団体が活動をスタートさせる予定でございます。５月21日には、ま

なづる土曜教室運営委員会を開催し、年間の活動計画などを協議する

予定でございます。 
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５月23日からは、欄外に記載がありますが、放課後子どもいきいき

クラブの活動がスタートします。また、欄外に記載があります文化財

審議委員会は５月27日に開催予定です。同じく欄外に記載のあるスポ

ーツ協会の総会およびスポーツ推進委員連絡協議会の定例会は、中旬

から下旬にかけてそれぞれ開催をいたします。 

また、５月29日には様々な体験を通して青少年の健全育成を図るお

もしろ体験会の事業として、３年ぶりに開成町を訪問し農業体験、今

回は田植えをさせていただく予定です。10月には稲刈り体験をさせて

いただく予定でございます。 

 

纐纈教育長：  ありがとうございます。コロナ関係で止まっていた事業もかなりあ

ったと思いますけども、しっかりと対策を講じながら徐々にまた再開

をしていくという、そんな流れかなと思いますけれども、何かご質問

あれば。この４月５月の予定でありますでしょうか。よろしいです

か。 

はい。では施設の利用状況は、これは後程見ていただくということ

でいいですか。 

 

小野課長：   利用状況は特に説明はありませんが、資料の最後の２枚ですね。今

年度の幼稚園、小中学校の園児、児童生徒数、学級数が書いてある資

料がついておりますのでご覧いただけたらと思います。 

 

纐纈教育長：  小学校２年生が２クラス、中学校３年生が２クラスですね。このあ

たりの資料についても、何かお気づきの点とか、感想とかございます

か。 

 

瀧本委員：   できたら学校要覧とかそういうのはいただけるんですね。 

 

小野課長：   ちょうど今日、教育委員会に学校から来たのがありますので、おそ

らく今、出来上がってる最中だと思うので、５月の定例会でお配りし

たいと思います。 
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纐纈教育長：  よろしいでしょうか。それではこれで全ての案件が終わりましたの

で、４月定例会を終わりにしたいと思います。 

ありがとうございました。 


